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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

RIO BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos vinte e nove dias do mês de maio do 

ano de dois mil e dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a 

Presidência do Vereador Antônio Morais, Secretariado pelo Vereador 

Railson Correia —Presentes os Vereadores: Artemio Costa, Eduardo Farias, 

Emerson Jarude, N.Lima, Mamed Dankar, Rodrigo Forneck, Elzinha 

Mendonça e Raimundo Neném. Foi aberta a Sessão. A ata da Sessão 

anterior foi lida e aprovada por unanimidade. Constaram no EXPEDIENTE DO 

DIA. OFÍCIO/N°0556/2019/SECRETARIA MUNICIPAL DE ZELADORIA DA 
CIDADE — SMZC. OFÍCIOS/N°169 e 170/2019/PROCURADORIA GERAL DO 

MUNICIPIO. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Eduardo Farias 

assomou a tribuna. Enalteceu a trajetória do PcdoB e discorreu acerca dos 

ataques sofridos pelo partido. Falou da parceria com o Partido Pátria Livre —

PPL e também registrou decisão do TSE, que de forma unânime acatou e 

homologou a incorporação do PPL ao PCdoB. Por fim, Fez críticas a uma série 

de medidas tomadas pelo Governo Bolsonaro. Vereador N. Lima assomou a 

tribuna. Falou de sua assiduidade nos trabalhos da Câmara, convidando os 

Vereadores a refletirem sobre o assunto, mostrando compromisso para com 

o povo. Apresentou ainda oito indicações de melhorias para os bairros 

Vanderlei Dantas e Xavier Maia. Por fim, criticou atuação dos partidos de 

Esquerda como PT e PCdoB. Pela ordem Vereador Mamed Dankar Solicitou 

suspensão da sessão por 30 minutos. Vereador Rodrigo Forneck assomou a 

tribuna. Contrapôs a fala do Vereador N.Lima. Solicitou realização de 

momento de vacinação na câmara municipal através de uma equipe de 

Saúde do Município. Por fim, Reforçou o convite para o ato contra a 

violência às 9h. Pela ordem Vereador Mamed Dankar entregou à mesa 

Requerimento n°68/2019 para realização de Audiência Pública no dia três de 

junho para tratar sobre o Programa de Ramais do Município de Rio Branco. 

Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE. SESSÃO SUSPENSA. SESSÃO 

REABERTA. Vereador N. Lima ausentou-se de forma justificada. Em questão 

de ordem, Vereador Railson Correia cumprimentou Ana Luiza, ex- secretaria 

do DEPASA. Em questão de ordem, Vereador Artemio Costa registrou 

presença do Bispo Manoel, em questão de ordem, Vereador Raimundo 

Neném também registrou a presença de convidados. Aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE. Vereador Eduardo Farias. Assomou a tribuna. Apresentou 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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Projeto de Lei que dispõe sobre a reserva de vagas de empregos para as 

mulheres vítimas de violência doméstica e familiar nas empresas prestadoras 

de serviços ao município de Rio Branco e dá outras providencias. Explanou 

acerca de detalhes do projeto e ainda contrapôs a fala do Vereador N.Lima, 

fazendo críticas ao partido do Presidente Jair Bolsonaro. Por fim, enalteceu 

as contribuições de Partidos Comunistas como na defesa de um Estado Laico. 

Em aparte, Vereador Rodrigo Forneck. Vereador Antônio Morais 

apresentou Projeto de Resolução da Mesa Diretora que institui no âmbito da 

Câmara municipal de Rio Branco, o sistema de avaliação de desempenho 

funcional. Vereador Emerson Jarude assomou a tribuna. Reiterou a fala do 

Vereador N.Lima acerca da necessidade de assiduidade dos Vereadores. Fez 

registro de visita à Rua Quintino Bocaiuva, alertando para a atuação de 

fiscais na aplicação de multas no local. Relatou ainda, que recebeu 

informação de que noventa e sete estabelecimentos já foram autuados, o 

que vem provocando perda no movimento comercial na localidade. Criticou 

ainda a possível instalação da zona azul no local. Em aparte vereadores 

Rodrigo Forneck e Artemio Costa. Tratou ainda do IPTU e da falta de 

resposta da prefeitura em relação aos motivos do aumento de 20% na 

cobrança. Vereador Railson Correia assomou a tribuna. Tratou da Operação 

Verão, e das cobranças feitas à Prefeita para que as obras da Operação 

sejam mais intensas e eficazes, visto que o período do Verão é bem curto. 

Sugeriu que as vias menos danificadas sejam recuperadas à noite e que 

durante o dia, as obras se concentrem nas regiões de situação mais crítica, 

em especial as periféricas. Criticou a situação das ruas da cidade, em especial 

as da região da baixada. Apresentou ainda sete indicações de melhorias para 

os bairros: Montanhês, Placas, Altamira, Defesa Civil, Tancredo Neves e Jorge 

Lavocat e Lamentou a falta de resposta às suas reivindicações. Em aparte 

Vereadores Antônio Morais, Emerson Jarude, Raimundo Neném, Mamed 

Dankar e Artemio Costa. Tratou ainda do acesso ao loteamento Bonsucesso, 

sugerindo um estudo de caso, e por fim, Apresentou Projeto de Lei que 

declara utilidade pública municipal à Academia Juvenil Acreana de Letras — 

AJAL. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. Nada mais havendo a ser tratado, a 

Sessão foi encerrada 	constar, lavrai a 	es te ata que, após ser 
• 

lida e aprovada, f 	 por ele, 	.falÁ_ 	 Presidente e por 
4-1111~-- mim, Secretário 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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